
Με δυναμικές κινητοποιήσεις
πραγματοποιήθηκε σήμερα 20 Ιουλίου η
Πανελλαδική απεργία των εργαζομένων
στο κλάδο του Επισιτισμού Τουρισμού.

Οι εργαζόμενοι στην λεγόμενη τουριστική βιομηχανία βιώνουν το άγριο καθεστώς εργασίας που
επικρατεί σε ξενοδοχεία και χώρους εστίασης, όπου τα εργατικά δικαιώματα είναι εξορισμένα, οι
συνθήκες εργασίας άθλιες, η εντατικοποίηση μεγάλη και οι μισθοί έχουν πέσει κάτω από τα όρια
επιβίωσης την ίδια στιγμή που οι μεγάλες επιχειρήσεις του κλάδου παρουσιάζουν τεράστια κερδοφορία.
Αυτή η κατάσταση έχει φτάσει το σύνολο των απασχολούμενων στα όρια της εξαθλίωσης ενώ η
παρατεταμένη αδράνεια της ηγεσίας της Ομοσπονδίας ΠΟΕΕ-ΥΤΕ που εδώ και μια πενταετία βρίσκεται σε
κινηματική ύπνωση ανακόπηκε κάτω από τη πίεση του ταξικού κινήματος που πίεσε πάρα πολύ για να
αποφασιστεί τελικά η σημερινή Πανελλαδική απεργία. Είναι χαρακτηριστικό ότι η Ομοσπονδία ήταν
απούσα όλο αυτό το χρονικό διάστημα επιλέγοντας να μην συμβάλει στην οργάνωση αυτής της
κινητοποίησης με την ευθύνη όπως ήταν αναμενόμενο να αναλάβουν τα κατά τόπους κλαδικά συνδικάτα
όπου υπήρχαν ταξικές δυνάμεις διοργάνωσαν μαζικές παρεμβάσεις σε χώρους εργασίας και διαδηλώσεις
σε μεγάλα αστικά κέντρα αλλά και νησιά.

Τα αιτήματα που προβάλλονται κυρίως
είναι

Μόνιμη και Σταθερή δουλειά για όλους
Αυξήσεις στους μισθούς σύμφωνα με τις ανάγκες
Κατάργηση όλων των ελαστικών μορφών εργασίας και κλείσιμο των εταιρειών ενοικίασης εργαζομένων
Υποχρεωτικές Συλλογικές συμβάσεις εργασίας για κάθε ξενοδοχείο και κάθε επισιτιστικό κατάστημα
Επαναφορά των ΒΑΕ, επαναφορά του κατηργημένου ΕΦΑΠΑΞ στην 20ετία, 600 Ευρώ επιδόματα εποχικών
και ανεργίας μέχρι να επανέλθουν στην εργασία.

Από νωρίς το πρωί πλήθος εργαζομένων έδινε τη μάχη της απεργιακής περιφρούρησης απέναντι στους
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απεργοσπαστικούς μηχανισμούς και τη τρομοκρατία των εργοδοτών. Πολλές καταγγελίες έγιναν για
προπηλακισμούς συνδικαλιστών από διευθυντές διαφόρων Τουριστικών επιχειρήσεων και εκφοβισμούς
εργαζομένων από τους εργοδότες ενώ στο ξενοδοχείο «BELLAGIO» στη Φούρκα Χαλκιδικής έφτασαν στο
σημείο να απολύσουν εργαζόμενη και μέλος του Συνδικάτου όταν δήλωσε ότι θα συμμετάσχει στην
απεργία προτρέποντας και τους συναδέλφους της να κάνουν το ίδιο. Σημειώνεται ότι, ήδη το ΣΕΤΕΠΕ
προχώρησε σε καταγγελία στην Επιθεώρηση Εργασίας ενώ αντιπροσωπεία του έκανε παρέμβαση στο
συγκεκριμένο ξενοδοχείο ξεκαθαρίζοντας ότι δεν θα σταματήσουν αν δεν πάρει πίσω την απόλυση η
εργοδοσία. Μεγάλες απεργιακές συγκεντρώσεις έγιναν σε Χαλκιδική, Θεσσαλονίκη, Πιερία, Χαλκιδική,
Γιάννενα, Χανιά, Ζάκυνθο και Ρόδο.

Στην Αθήνα υπήρξε μαζική
συγκέντρωση και διαδήλωση που
οργανώθηκε από το Συνδικάτο
επισιτισμού Τουρισμού Ν. Αττικής
και ξεκίνησε από το υπουργείο
Εργασίας καταλήγοντας στη
Διονυσίου Αρεοπαγίτου. Στη
διαδήλωση συμμετείχαν πολλά
επιχειρησιακά σωματεία του
κλάδου, το ΠΑΜΕ η ΛΑΝΤΖΑ, η
ταξική πορεία και η ΑΠ
ΡΟΣΙΝΑΝΤΕ. Να σημειωθεί ότι στη
συγκέντρωση που είχε καλέσει η

Ομοσπονδία Επισιτισμού λίγα μέτρα πιο κάτω, στη πλ. Κλαυθμώνος, οι συμμετέχοντας μπορούσαν να
μετρηθούν στα δάκτυλα του ενός χεριού, δείγμα της απαξίωσης των εργαζομένων απέναντι στον
υποταγμένο φιλοεργοδοτικό – Κυβερνητικό συνδικαλισμό.
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